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Exercícios de Programação Inteira

1. Suponha que existam cinco tipos de investimento financeiro. Considere agora as seguintes situações e monte as restrições representativas:
a) No máximo três investimentos são selecionados.
b) Exatamente um investimento é selecionado.
c) Se o investimento 2 é selecionado, então o investimento 1 também é selecionado.
d) Se o investimento 2, 3 ou 4 são selecionados, então o investimento 1 é selecionado.

2. Certa empresa trabalha com a produção de etiquetas autocolantes. O papel para sua confecção encontra-se em bobinas de mesmo comprimento. A largura das bobinas é de 50 cm. As encomendas para a próxima semana impõem a necessidade de se cortarem bobinas em tiras de: 32 bobinas de 15 cm de largura; 17 bobinas de 17,5 cm de largura e 21 bobinas de 20 cm de largura. Além do mais, é política da empresa manter em estoque o excedente ao pedido em quantidade máxima de 10 bobinas cortadas de acordo com a encomenda. Essa ação visa evitar a imobilização excessiva de capital em forma de estoque. O problema pretende determinar como cortar com determinadas dimensões de modo a minimizar os desperdícios diante das necessidades da produção. Formule-o.
	Largura da faixa cortada
	Programação de cortes

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	15 cm
	3
	2
	1
	2
	0
	0

	17,5 cm
	0
	1
	2
	0
	1
	0

	20 cm
	0
	0
	0
	1
	1
	2

	desperdício
	5
	2,5
	0
	0
	12,5
	10



3. Três empresas de telefonia me consultaram para que eu assinasse seus serviços de longa distância. A MaBell  cobrará uma taxa fixa de $16 por mês, mais $0,25 por minuto. A PaBell cobrará $25 por mês, mas reduzirá o custo por minuto para $0,21. Quanto à BabyBell, a taxa fixa mensal é $18 e o custo por minuto é $0,23. De modo geral, gasto uma média mensal de 200 minutos em chamadas de longa distância. Considerando que eu não pague a taxa fixa mensal, a menos que eu faça chamadas e as distribua entre todas as três empresas à vontade, como eu poderia usar as três empresas para minimizar minha conta telefônica mensal?
4. A Gapco fabrica três produtos cujos requisitos diários de mão-de-obra e matéria-prima são dados na tabela abaixo:
	Produto
	Mão-de-obra diária requerida (hora/unidade)
	Matéria-prima diária requerida (Kg/unidade)

	1
	3
	4

	2
	4
	3

	3
	5
	6


Os lucros por unidade dos três produtos são $25, $30 e $22, respectivamente. A Gapco tem duas opções para localizar sua fábrica. A diferença primordial entre as duas localizações é a disponibilidade de mão-de-obra e matéria-prima, como mostra a tabela a seguir.
	Localização
	Mão-de-obra disponível por dia (horas)
	Matéria-prima disponível por dia (Kg)

	1
	100
	100

	2
	90
	120


Formule a questão como um problema de PLI e determine a localização ótima da fábrica.
5. Use o algoritmo Branch-and-Bound para solucionar o problema a seguir:

Max z = 2x1 + 3x2
s.a
5x1 + 7x2  35
4x1 + 96x2  36
x1, x2  inteiros positivos

Obs: Colocar todas as iterações. Explicitar todos os detalhes.


6. Exercícios do livro do Hillier e Lieberman, pag. 518, 11.1-3 e 11.1-4, 11.3-1
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